

Матери и вдовы погибших воинов в суровые годы Великой Отечественной войны... Кто из нас не преклоняется перед ними. Проводив мужей, они без устали трудились, чтобы быстрее пришла победа.

В канун всенародного праздника Дня Победы в райкоме партии состоялась теплая встреча с солдатками. У каждой из участниц нелегкая судьба. Лишь седины да морщины могут поведать о пережитом. Вот о чем-то задумалась Фекла Тимофеевна Кулакова. В 1942 году на полях сражений погиб ее муж. Осталась Фекла Тимофеевна с троими детьми. Работала, не покладая рук, а потом ввела в дом еще четверых сирот. Их родители погибли во время бомбежки.

Когда советские воины освободили Матвеев Курган от фашистских оккупантов, Фекла Тимофеевна создала женскую бригаду, которая, очистив землю от мин и снарядов, засеяла ее первыми послевоенными пашнями. До 75 лет трудилась женщи-

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ, СОЛДАТКИ!

на на полях колхоза имени Октябрьской революции.

В колхозе «Рассвет» трудятся семеро детей Ксении Семеновны Ильиновой, муж которой — Григорий Степанович — погиб, защищая Сталинград. Как не трудно было — всех детей вырастила и воспитала Ксения Семеновна.

Такая же примерно судьба у Александры Григорьевны Барбаш, проживающей в селе Больше-Кирсановке, Клавдии Афанасьевны Парашенко из Григорьевки, Серафимы Ильиничны Ждановой из колхоза «Победа», Евдокии Федотьевны Букреевой из колхоза «Родина», Ксении Григорьевны Суглобовой из колхоза «Заря», Евдокии Даниловны Железняк из колхоза имени Калинина и других участниц встречи.

Все сделали женские руки, чтобы приблизить победу. Они растили хлеб, восстанавливали разрушенное хозяйство, воспитали достойную смену.

Тепло приветствовали женщин-тружениц первый секретарь райкома партии Николай Васильевич Тараков, председатель исполнкома райсовета народных депутатов Валентина Михайлова, Донченко.

От имени женщин слова благодарности родной Коммунистической партии и Советскому правительству за заботу о труженицах произнесла Серафима Яковлевна Кулешова. Очень волновалась Серафима Яковлевна. К горлу подступил комок — его не проглотишь. Наверное, в эту минуту видела она себя совсем

молоденькой, когда в 1935 году вместе с мужем работала на тракторе. Ушел на войну и не вернулся с фронта Карл Алексеевич, с удвоенной энергией за себя и за самого близкого человека трудилась на тракторе, помощником бригадира тракторной бригады, на комбайне.

По ее стопам пошел и младший сын Алексей, а старший Иван возглавляет бригаду в колхозе «Знамя коммунизма».

В трудовых буднях продолжается славное дело, начатое их отцами. И низкий поклон за все это женщинам-солдаткам, которые, поборов горе, вырастили прекрасное поколение строителей коммунизма.

Им были вручены подарки, а потом участники встречи возложили цветы к памятникам Владимиру Ильичу Ленину и борцам за советскую власть, к мемориалу воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.